

这所小学有灯光足球场

每天50人次进行“夜场”训练

本报讯(记者赵改玲)白天上课,晚上踢足球,这样的幸福正在解放区丰泽园小学发生着。11月1日晚,记者看到丰泽园小学足球场灯火通明,学校的足球小将们在教练的指导下,在球场上踢球,享受着运动的快乐。

拥有绿色草皮的标准足球场的四周安装有灯柱,这样的灯光足球场看上去非常高端大

气,引得校门外的家长和路人啧啧称赞:“好高端,学校里竟有灯光球场了,这在全市都不多见。”“这么好的足球场、塑胶跑道,现在的学生真幸福。”

记者从该校了解到,为了满足学生晚上进行足球训练的需求,去年年底,该校在足球场四周安装了灯柱。

除了学校足球队在训练外,学校田径队也利用晚上时

间训练。该校灯光球场每天20时左右关闭,每晚“打卡”训练的学生达50人次。

灯光球场不仅为学生提供了理想的足球场地,也点燃了学生踢球的热情。该校曾获得解放区2020年“区长杯”男子甲组亚军,女子甲组、乙组冠军;2021年“区长杯”男子甲组第四名,女子甲组、乙组冠军。该校也是全国青少年校园足球特色学校。

河南理工大学等4所高校牵头发起全国应急技术与管理本科专业高校联盟成立

本报讯(记者赵改玲 通讯员胡华伟)10月底,全国应急技术与管理本科专业高校联盟成立大会在北京举行。河南理工大学与中国劳动关系学院、中国矿业大学(北京)、辽宁工程技术大学共同牵头发起,成立全国应急技术与管理本科专业高校联盟,获得应急管理大学(筹)等获批应急技术与管理本科专业的高校和有意申办该专业的高校以及相关研究机构、企事业单位的积极响应。

全国应急技术与管理本科专业高校联盟以“资源共享,优势互补,互通互助,合作共赢,不断提升应急人才培养质量,推动应急科学与工程学科发展”为宗旨,致力于推动具有组织管理和工程技术等交叉学科特征的应急科学与工程学科发展,推进服务国家,造福社会。

据了解,会议通过了联

盟《关于发起全国应急技术与管理本科专业高校联盟的倡议书》《全国应急技术与管理本科专业高校联盟章程》等文件。河南理工大学受聘为全国应急技术与管理本科专业高校联盟常务副理事长单位、联合副秘书长单位,并获得2022年第二届全国应急技术与管理本科专业高校联盟年会承办权。

河南理工大学应急管理学院的国内首个实体意义上的以突发事件应急管理为学科特色的学院。该学院“应急管理学科建设及应用”研究成果获第四届中国管理科学奖,在国内应急管理学科建设领域“十年磨一剑”,达到三项全国第一。即第一家率先确立了应急管理学科体系,第一家率先创立了应急管理人才培养体系,第一家率先形成了应急管理教材体系,在国内具有较大影响。

司法人员用心帮教 矫正对象找到伴侣

本报讯(记者朱颖江)“我要结婚了,感谢大家对我的帮助。”几天前,博爱县清化镇司法所辖区社区矫正对象成某给该所工作人员送去了喜糖,并对大家的帮助表示感谢。

成某是社区矫正对象,之所以能顺利找到心仪的女孩,还得从他被骗说起。成某为人老实,不善言谈,在网上认识一女子后,俩人开始了热恋。为了爱情,成某背井离乡,结果却被对方利用,从事违法犯罪活动,在杭州市被判有期徒刑一年一个月,缓刑一年六个月。随后,他回到博爱县清化镇接受社区矫正。

原本想找对象结婚,却被人利用触犯了法律,经过这次打击,成某变得更加沉默寡言。他认为自己真心对待别人,却被人欺骗,人与人之间没有任何信任可言。成某的变化,其父亲和哥哥看在眼里,急在心里。

成某的父亲和清化镇司法所工作人员多次沟通,说明了儿子的心结。之后,该所工作人员为成某制订了矫正方案,先帮助其学习反诈骗知识,提高保护个人信息安全和反诈骗能力,然后进行心理疏导,帮助其正确对待网络交友。该所又安排成某进行社区服务,与其他人员交流沟通。针对成某对

待婚姻的态度,该所工作人员通过“脱单工作室”,动员社会力量为成某寻找合适的交往对象。通过数次相亲,成某终于找到了合适的人生伴侣,并很快确定了婚期。

社区矫正蕴含着惩罚性和恢复性双重价值,使社区矫正对象在惩罚性中能够认真反思自己的罪行,接受改造,从恢复中改过自新,更好地回归家庭、回归社会。作为基层司法所,承担着社区矫正的主要任务,要把过去的重管、罚、轻帮、教,转移到管、帮、教并重,让社区矫正对象从被动接受矫正,到主动积极接受矫正。

文苑街道消防宣传不停歇

本报讯(记者李锴)为有效预防和遏制辖区消防安全事故的发生,增强辖区居民火灾防范意识,近日,示范区文苑街道联合消防、公安等部门,在辖区开展了消防安全演练及宣传活动。

此次消防安全演练,假设南李万村一间自习室冒起浓烟,正在上自习的学生纷纷捂着口鼻,弯腰有序急速逃到安全区域。在安全集结点,消防员向学生和村民讲解了紧急逃生自救常识和技巧,介绍灭火器的使用方法等,并对村干部、自习室经营者提出了整改意见。

在永兴屯村,这里群租房租客、工地务工人员较多,消防安全弦一刻也不能放松。消防员在介绍灭火

器的使用方法以及发生火灾事故后的基本扑救方法等消防安全常识后,现场点燃柴火,耐心细致教大家如何使用灭火器。

而在金山东方花园和万方嘉园小区,消防员讲解了电动车违规充电、停放的危险性,并根据电动车火灾特点,强调不能飞线充电、不能进楼道充电以及规范充电的重要性。

通过一场场消防宣传,有效增强了辖区群众的消防安全意识。该街道工作人员借此契机,再次入户宣传,强调家庭火灾隐患的自查和整改方法,告诫大家养成良好的用电、用气、用火习惯,避免火灾事故的发生。

玉米花生都不放过 男子多次盗窃农产品被抓

本报讯(记者杜挺勇)农民辛辛苦苦种植的农作物,有人却对其动起了歪心思,盗窃他人的农作物妄图不劳而获。通过缜密侦查,10月30日,温县公安局武德镇派出所成功侦破一起系列盗窃农产品案,将涉嫌盗窃的张某某抓获。

10月下旬,武德镇派出所民警在辖区走访时,多名村民反映刚收获的农作物有被盗情况。某村一种植花生的村民称,刚收获的花生堆放在路边,中午稍不留意,就丢失了很

多。还有村民反映,自己院子里堆放的玉米、花生等,甚至一些农具接连被盗。

农产品是群众的主要经济来源,了解到相关案情后,武德镇派出所高度重视,马上展开调查。从被盗的地点和作案手段分析,民警最终判定相关案件为同一人所为。之后,民警将嫌疑重点放在了有盗窃前科的男子张某某身上。有受害人反映,曾看到张某某在案发现场转来转去,且张某某家中近期多出了很多农产品。

就在警方进一步展开侦查之际,10月29日夜,村民王某堆放在家门口的150多公斤的花生被盗。10月30日清晨,民警将正准备销赃的张某某抓获。之后,民警在张某某家中搜出了大量被盗的农产品及农具。原来,张某某近期缺钱,看到有农户对农产品看管不是很严,于是就有了盗窃的念头。面对民警,张某某对其先后多次盗窃农产品的犯罪事实供认不讳。目前,张某某已被依法刑事拘留,案件在进一步侦查中。

<p>报纸+微信</p> <h1>生活资讯</h1> <p>18790205360 一个电话 上门办理</p>		  <p>公众号免费发布 欢迎咨询办理</p>
<h2>征婚交友</h2> <p>男,61岁,有房,退休有工资,烟酒不沾,不打麻将,寻年龄相当,爱干净,五官端正的女士为伴。电话:13403901988</p>	<h2>征婚</h2> <p>男,61岁,有房,退休有工资,烟酒不沾,不打麻将,寻年龄相当,爱干净,五官端正的女士为伴。电话:13403901988</p>	<h2>商务供求</h2> <p>欢迎刊登征婚交友类信息</p>
<h2>健康养老</h2> <p>迪温娜老年乐园 “迪温娜养老”新居让人住老人享受“金领护理”! 垂询电话: 13503910297 13598509952</p>	<h2>工厂转让</h2> <p>经营中机械厂,设备齐全,有销路,有市场,现转让。电话:15893014748 宋女士</p>	<h2>股票提供资金</h2> <p>电话:2780391 15893008858</p> <p>欢迎刊登产品供求、招商合作、优惠促销、工商代理、印刷包装等相关信息。</p>
<h2>幸福港湾老年公寓</h2> <p>专业护理病残 医养结合 放心养老 电话:18790238229 解放东路冯河新区东300米</p>	<h2>康辉老年公寓</h2> <p>◆公寓配备有专业的医护团队,提供中西医诊疗服务,让人住老人老有所依,为老人的身体健康保驾护航。 ◆建有大型健身游园、娱乐大厅,为老人提供健身、休闲、娱乐的场所,让人住老人老有所乐。 康辉老年公寓是省级优秀养老示范机构,场地宽阔,档次高端,设施完善,环境优美,服务优良,欢迎各界爱心人士参观、指导、咨询。 电话:13393893016(冯院长) 15938183366(苗院长) 乘5、23、33、38路公交车到解放东路墙北村东康辉老年公寓下车</p>	<h2>人才招聘</h2> <p>因业务发展需要,现招聘医生3名,工资面议。 联系人:尚院长 联系电话:17737377666</p>
<h2>饮食均衡身体壮 适量运动体魄强</h2>	<h2>招业务员</h2> <p>要求:男,45岁以下,会开车,会基本的电脑操作,待遇面议。电话:13939160871</p>	<h2>个人求职、企事业单位招贤纳士,敬请留意或刊登分类招聘广告</h2>